



John Demertzis Company

**:Ιωάννης : Δεμερτζής .**

**Αγώνας για την ελευθερία στην Ελλάδα**



### **Σύντομο Βιογραφικό.**

Ονομάζομαι Ιωάννης Δεμερτζής, είμαι Τεχνικός τηλεπικοινωνιών, και πληροφορικής, ιδιοκτήτης ιδιωτικού ραδιοφωνικού σταθμού και άλλων ηλεκτρονικών μέσων ενημέρωσης, πρώην εκδότης ανεξάρτητης, τοπικής εβδομαδιαίας εφημερίδας, κατ' επέκταση δημοσιογράφος και μέλος της ένωσης δημοσιογράφων περιοδικού και ηλεκτρονικού τύπου Μακεδονίας Θράκης.

Συμμετέχω στην αποκάλυψη της απάτης COVID από το 2020.

### **Πώς Άρχισα Να Ερευνώ Την Απάτη COVID**

Στις αρχές του έτους 2020 και ιδιαίτερα από την ημέρα που ανακοινώθηκε το κλείσιμο των εθνικών μας συνόρων, σε συνδυασμό με τη μεγαλύτερη παγκόσμια στρατιωτική επιχείρηση με την ονομασία "**Defender Europe**", συνειδητοποίησα ότι τα γεγονότα δεν ήταν όπως μας έλεγαν τα μέσα ενημέρωσης, αλλά συνέβαινε κάτι διαφορετικό και πολύ μεγάλο.

### **Τα Πρώτα Άρθρα Και Οι Αποδείξεις Κατά Του Covid-19**

Ξεκίνησα την έρευνα, επειδή ήταν πολύ ενδιαφέρον και μετά από αρκετές ημέρες αναζήτησης στο διαδίκτυο, βρήκα πολλά πολύ σημαντικά στοιχεία και έτσι στις 25 Μαρτίου 2020, έγραψα το άρθρο με τίτλο "**Coronavirus: Όλη η αλήθεια που δεν θα σας έλεγαν στα συστημικά μέσα ενημέρωσης**".

Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη έρευνα, με όλα τα απαραίτητα στοιχεία, έτσι ώστε ο καθένας να μπορεί να καταλάβει όλο το ιστορικό, πώς φτάσαμε ως εδώ, με αρκετά ιστορικά και ιατρικά στοιχεία και αποδείξεις.

Το άρθρο περιλαμβάνει ιατρικά δεδομένα με αποδείξεις ότι δεν υπάρχει φυσική μορφή του Κοροναϊού, όπως μας παρουσιάστηκε, και αποδείξεις ότι πρόκειται για βιολογικό όπλο, το οποίο το Βαθύ Κράτος σκόπευε να ψεκάσει στην ατμόσφαιρα. Μιλάει επίσης για την πρόληψη του πρώτου, και πώς το αρχικό σχέδιο χρησιμοποιήθηκε ως επιχείρηση συγκάλυψης για να γίνουν



John Demertzis Company

μαζικές συλλήψεις και να αποκαλυφθεί σιγά-σιγά η αλήθεια για το αδρενοχρώμιο και φυσικά πώς η σατανική χαζαρική μαφία είχε εξαπλωθεί και υποδουλώσει την ανθρωπότητα

Καθώς συνέχιζα την έρευνά μου, στις αρχές Ιουνίου του 2020, έλαβα την πληροφορία ότι είχαν γίνει συλλήψεις μελών του ελληνικού Κοινοβουλίου, συμπεριλαμβανομένου του Πρωθυπουργού και του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης.

Έτσι θεώρησα ότι θα ήταν σκόπιμο να το ανακοινώσω δημόσια.

Δυστυχώς, αντί να δω τη χαρά και τον ενθουσιασμό των Ελλήνων, δέχτηκα σκληρή επίθεση από την "πατριωτική" κοινότητα.

Αυτό με έκανε να συνειδητοποιήσω ότι δεν υπάρχει ένα αμιγώς πατριωτικό κίνημα, αλλά ένα κατευθυνόμενο πατριωτικό κίνημα, το οποίο κάνει τα πάντα για να εκτονώσει την οργή των αγανακτισμένων πολιτών για την κυβέρνηση, αλλά και για να καθυστερήσει τον κόσμο να ξυπνήσει.

Στα μέσα Ιουλίου του 2020, φίλος και αρχηγός της ειδικής φρουράς του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστόδουλου, με ενημέρωσε ότι είχε στηθεί επιχείρηση δολοφονίας περισσότερων από τριάντα (30) ατόμων από ανθρώπους της ελληνικής κυβέρνησης.

Άτομα όπως εγώ και άλλοι που εκφράζουν την αντίθετη άποψη από την αφήγηση της πανδημίας ήταν ο στόχος τους. Εγώ ήμουν στην κορυφή της λίστας θανάτου επειδή είχα βγάλει πληροφορίες που ήταν αληθινές, αναφερόμενες σε όλα όσα συνέβαιναν.

## **Το Ντοκιμαντέρ Για Την Αφύπνιση**

Κάποια στιγμή αργότερα, με την προτροπή ενός φίλου και με την πολύτιμη βοήθειά του, έκανα ένα ντοκιμαντέρ για τη Μεγάλη Αφύπνιση.

Ένα ντοκιμαντέρ στο οποίο εξηγούσα όλα όσα συνέβαιναν γύρω μας και ειδικότερα εξηγούσα ποιος είναι ο Q και η QANON και φυσικά για τη Μεγάλη Αφύπνιση που συμβαίνει τώρα.

## **Ο Ισχυρισμός Για Την Ορκοδοσία Και Τι Είναι**

Στις αρχές του 2021, ενημερώθηκα για ένα πολύ σοβαρό ζήτημα, ίσως το πιο σοβαρό ζήτημα, το οποίο αποτελεί τον κεντρικό πυλώνα για το Δίκαιο και τη Δημοκρατία και το οποίο είναι το βασικό στοιχείο για την ύπαρξη ενός νόμιμου κράτους, μιας νόμιμης κυβέρνησης.

Πρόκειται για την Ορκοδοσία, η οποία, εκτός του ότι αναφέρεται στον Όρκο, ως έννοια, στην περίπτωση μας, αναφερόμαστε στο βασικό Δικαίωμα που έχει ο Πολίτης!

Η Ορκοδοσία λαμβάνει χώρα με την ενηλικίωση, ώστε ο κάθε Πολίτης να μπορεί να είναι ακόμα και σήμερα ορατός Πολίτης, να αναλαμβάνει με ευσυνειδησία τα καθήκοντα του Πολίτη και κυρίως να κατέχει το νόμιμο δικαίωμα να ψηφίζει και να εκλέγεται.



John Demertzis Company

Η Ορκοδοσία ιδρύθηκε το 1846, κατά τη διάρκεια της βασιλείας του Όθωνα.

Συγκεκριμένα, ορίστηκε στο άρθρο 6 του νόμου αριθ. 9 της 8ης Μαΐου 1846.

Εκείνη την εποχή, λοιπόν, υπέβαλα αίτημα της Ορκοδοσίας με δικαστικό επιμελητή, στον Δήμαρχο της πόλης μου, στον Περιφερειάρχη και στη Μητρόπολη.

Βέβαια, ακόμη και μέχρι σήμερα δεν έχω λάβει απάντηση.

Είναι χρήσιμο να αναφέρω ότι το Αίτημα της Ορκοδοσίας, αποτελείται από 233 σελίδες και χωρίζεται σε 3 κύρια θέματα.

Το πολιτικό δικαίωμα της Ορκοδοσίας και η

Η αναγνώριση της νομικής προσωπικότητας (σελίδες 12 - 132).

Το ποινικό της Κυβέρνησης, που για πρώτη φορά σε παγκόσμια κλίμακα η κυβέρνηση είναι δικασμένη με ποινή 3 χρόνια φυλακή με αναστολή ( Σελίδα 132 – 204 ).

Τέλος, λοιπά θέματα οι υπεύθυνες δηλώσεις του συντάκτη (Σελίδες 205 – 225).

Η κυριότερη από όλες είναι ότι απευθύνεται στη νομική έδρα των πανεπιστημίων του κόσμου.

Σκεφτείτε ότι αυτή τη στιγμή 191 χώρες ασχολούνται με την Ελλάδα, την 192η χώρα, της οποίας οι πολιτικοί και η κυβέρνηση είναι παράνομοι!

Μπορείτε να βρείτε το αίτημα για την Ορκοδοσία εδώ σε μορφή .pdf, στα ελληνικά

> <https://www.sfagi.gr/download/6251/?tmstv=1697922515> <

## Συνέντευξη Με Ένα Μέλος Των "ΔΥΝΑΜΙΣ"

Την ίδια χρονιά, στα τέλη Φεβρουαρίου, δημοσίευσα συνέντευξη με μέλος της ομάδας "**ΔΥΝΑΜΙΣ - ΔΥΝΑΜΙΣ**" του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστόδουλου, ο οποίος αποκαλύπτει ότι τα μέλη της μυστικής ομάδας "ΔΥΝΑΜΙΣ", που ίδρυσε ο Μακαριστός, έχουν αφιερωθεί στην προστασία των παιδιών και όχι μόνο.

Μέσα σε μόλις μία ώρα και είκοσι λεπτά, και μετά από 23 ολόκληρα χρόνια, είχε έρθει η ώρα να αποκαλυφθεί η " ΔΥΝΑΜΙΣ " και όλα αυτά, που γίνονται εις βάρος των Ελλήνων, τι συμβαίνει με τους πολιτικούς, με τη μασονία και πώς δρουν εναντίον μας με κακό τρόπο.

Το σχετικό άρθρο με τη συνέντευξη μπορείτε να το βρείτε εδώ: <https://www.sfagi.gr/melos-tis-dynamis-roy-idryse-o-makaristos-apokalyptei-stin-sfagi/>



John Demertzis Company

## Το Πρώτο Βιβλίο Αποδείξεων Κατά Του Covid-19

Μέχρι το τέλος Μαΐου 2021, έχοντας συγκεντρώσει αρκετά στοιχεία κατά της απάτης COVID-19, συνέταξα ένα βιβλίο, αποτελούμενο από 361 σελίδες.

Ο τίτλος του είναι **"COVID - 19 Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΑΤΗ - Αποδείξεις για την απάτη του Covid-19"**.

Το βιβλίο αυτό περιέχει τα εξής:

1. Εγκλήματα κατά των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, από αστυνομικούς, του εσωτερικού και του διεθνούς δικαίου.
2. Η πραγματική νομική διάσταση της επιβολής της χρήσης масκών. Αποδεικτικά στοιχεία για την απόδειξη των κατηγοριών.
3. Η πραγματική νομική διάσταση της απαγόρευσης / περιορισμού, του δικαιώματος μετακίνησης των πολιτών.
4. Ο κώδικας της Νυρεμβέργης.
5. Η μεγάλη απάτη του Covid-19.
6. Ήταν σχεδιασμένη η "πανδημία";
7. Πώς χρησιμοποιείται το COVID για την εφαρμογή της τυραννίας.
8. Επιστημονικές μελέτες για τις μάσκες.
9. Μελέτη του Πανεπιστημίου του Στάνφορντ για τις μάσκες.
10. Ανασκόπηση της επιστημονικής βιβλιογραφίας για τις μάσκες, Οι μάσκες δεν λειτουργούν (Denis G. Rancourt, PhD).
11. Οι μάσκες προκαλούν σοβαρές βλάβες.
12. Γιατί οι μάσκες προσώπου δεν λειτουργούν, Βακτηριακή πνευμονία #1 αιτία θανάτου (John Hardie, BDS, MSc, PhD, FRCDC).
13. Τα λουκέτα δεν ελέγχουν τον κοροναϊό. Μελέτη του Αμερικανικού Ινστιτούτου Οικονομικών Ερευνών παρέχει αποδείξεις ότι τα λουκέτα δεν σταματούν την εξάπλωση του κοροναϊού.
14. Μελέτη του Στάνφορντ σχετικά με τα lockdowns.
15. Επιβλαβείς συνέπειες των lockdowns.
16. 20+ επιστήμονες εκθέτουν τα τεστ PCR ως απάτη.
17. Ορολογικές εξετάσεις point-of-care.
18. Ανάλυση ράβδων δοκιμών, από επιφανειακές εξετάσεις, στη Δημοκρατία της Σλοβακίας, η επιβεβαίωση της γενοκτονίας.



John Demertzis Company

**19. Εμβόλια κατά του Covid.** Γιατί όλα τα εμβόλια κατά του Covid-19 πρέπει να σταματήσουν αμέσως και να ανακληθούν.

Το έδωσα ελεύθερο στο διαδίκτυο και μέσω του scribd, έτσι ώστε να μπορεί ο καθένας να το χρησιμοποιήσει εναντίων των μέτρων, ή των δικαστηρίων που τυχόν θα έχει για την παραβίαση των μέτρων του covid.

Μπορείτε να το βρείτε εδώ: <https://www.sfagi.gr/download/4302/?tmstv=1697922998>

### **Η Επίσημη Ενημέρωση Για Την Απάτη COVID Που Έκανα Στην Πόλη Μου**

Το καλοκαίρι του 2021, κατέθεσα το βιβλίο **"Στοιχεία κατά της απάτης COVID"** ως αναφορά στο Δημαρχείο, την Αστυνομία, την Εφορία και την Εισαγγελία της πόλης μου, ώστε να σταματήσουν τα μέτρα, καθώς έβλεπα ότι κανένα από τα μέτρα που λαμβάνονταν δεν έφερνε κανένα αποτέλεσμα, αλλά αντίθετα δημιουργούσαν πολλά προβλήματα, ακόμη και θάνατο.

Φυσικά, δεν έλαβα καμία απάντηση και από τότε δεν άλλαξε τίποτα.

Θα βρείτε τις λεπτομέρειες αυτής της αποστολής στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://www.sfagi.gr/echoyme-enimerosei-apantes-gia-tin-genoktonia-xekiniste-to-kynigi/>

### **Η Συνέντευξη Με Τις Μαρτυρίες Των Γιατρών Που Αποκαλύπτουν Τα Πρωτόκολλα Θανάτου Μέσα Στα Νοσοκομεία**

Στη συνέχεια, στις αρχές Αυγούστου 2021, δημοσιεύσαμε μια πολύ αποκαλυπτική συνέντευξη.

Η συνέντευξη φέρει τον τίτλο **"ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΘΑΝΑΤΟΥ COVID-19"**.

Γιατροί και νοσηλευτές μίλησαν ανοιχτά στο "Sfagi - sfagi.gr" και τον Ιωάννη Δεμερτζή, για το τι συνέβαινε μέσα στα νοσοκομεία, πώς αντιμετώπιζαν τους ασθενείς και ποια ήταν τα πρωτόκολλα θανάτου που εφαρμόζαν.

Η συνέντευξη μπορεί να βρεθεί εδώ:

<https://www.sfagi.gr/martyries-giatron-kai-protokolla-thanatoy-covid-19/>

### **Η Αποστολή Ηλεκτρονικών Μηνυμάτων Με Τα Στοιχεία Κατά Του Covid, Σε Όλη Την Ελλάδα**

Στα τέλη του 2021, έστειλα χιλιάδες μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με στοιχεία για την απάτη COVID - 19, σε όλες τις βασικές δημόσιες υπηρεσίες για να επιστήσω την προσοχή όλων και κυρίως για να προσπαθήσω να αποτρέψω περαιτέρω βλάβη στα παιδιά.



John Demertzis Company

Τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου εστάλησαν σε όλο το σχολικό δίκτυο στην Ελλάδα, δηλαδή σε όλα τα σχολεία όλων των βαθμίδων, στα αστυνομικά τμήματα, στα δημαρχεία, στις περιφέρειες, στα λιμεναρχεία, στους εμπορικούς συλλόγους, στα υπουργεία, στους δημοσιογράφους και σε άλλους.

Δυστυχώς, κανείς δεν επικοινωνήσε μαζί μου και ούτε εγώ παρατήρησα κάποια αλλαγή. Επανέλαβα το ίδιο το 2022, τον μήνα Ιανουάριο.

Και πάλι, κανείς δεν αντέδρασε.

## Η Κατάσχεση Όλων Των Εισοδημάτων Μου Από Την Εφορία

Τον Ιούνιο του 2022, η Εφορία άρχισε μαζικές κατασχέσεις στο εισόδημά μου, για ένα χρέος που είχα. Φυσικά, ήταν προφανές ότι αυτό ήταν αντίποινα για τα μέτρα που έκανα κατά της COVID, και φυσικά, από εκείνη τη στιγμή και μετά, δεν μπορώ να έχω νόμιμο εισόδημα. Έτσι, αναγκάζομαι να ζητάω δωρεές και να εργάζομαι όπου μπορώ.

Επειδή αυτή η ενέργεια της εφορίας εναντίον μου και ο τρόπος που την έκαναν ήταν σαφώς παράνομη και καταχρηστική, ξεκίνησα μια νομική μάχη εναντίον τους. Έτσι, κατέθεσα μια μεγάλη αγωγή τον Νοέμβριο του 2022.

Αυτή η αγωγή περιλαμβάνει πολλά μεγάλα θέματα, όπως η Συνθήκη του Bretton Woods και άλλα, και φυσικά είναι σε εξέλιξη και αφορά όλους τους Έλληνες, καθώς και τον υπόλοιπο κόσμο.

Λεπτομέρειες σχετικά με αυτήν μπορείτε να βρείτε εδώ:

<https://www.sfagi.gr/anakoynosi-dikastikoy-forologikoy-endiaferontos/>

## Η Αγωγή Κατά Όλων Των Υπευθύνων Για Την Απάτη Του Covid-19

Επειδή δεν μπορούσα να περιμένω κάποιον στη χώρα μου να κάνει κάτι σε νομικό επίπεδο για να καταπολεμήσει όλους εκείνους που υποστήριζαν τα μέτρα COVID και ήδη κακοποιούσαν τους ανθρώπους, προσπάθησα να συγκεντρώσω κάποια χρήματα και ξεκίνησα μια μεγάλη αγωγή εναντίον όλων των υπευθύνων.

Μια μήνυση εναντίον όλων των υπευθύνων για τη γενοκτονία, εναντίον ολόκληρης της κυβέρνησης, ολόκληρης της δημόσιας διοίκησης, των γιατρών και των νοσοκόμων, εν ολίγοις, εναντίον όλων εκείνων που εφάρμοσαν τα μέτρα COVID-19.

Αυτή η αγωγή έχει αναγνωριστικό χαρακτήρα. Δηλαδή, αν αναγνωριστεί επίσημα ότι όλα αυτά τα μέτρα ήταν λάθος, τότε όποιος θέλει να ασκήσει δίωξη εναντίον οποιουδήποτε τους έβλαψε, θα μπορεί να το κάνει.

Αφορά όλους τους Έλληνες. Βέβαια, είναι αλήθεια ότι ο κύριος λόγος που το έκανα ήταν για τα παιδιά μας, τα οποία δυστυχώς δεν ξέρουν τίποτα και είναι τα θύματα όλης αυτής της



John Demertzis Company

εγκληματικότητας και των κομμουνιστών. Λόγω του γεγονότος ότι στη συνέχεια κάποιοι περισσότεροι άνθρωποι στην Ελλάδα δήλωσαν το ενδιαφέρον τους να συμμετάσχουν σε αυτήν την αγωγή, καταθέσαμε μια πρόσθετη παρέμβαση της αγωγής.

Το λυπηρό είναι ότι μόνο περίπου 70 άτομα συμμετείχαν από όλη την Ελλάδα.

Έχω μεταφράσει την αγωγή στα αγγλικά και μπορείτε να την κατεβάσετε εδώ:

<https://www.sfagi.gr/download/5768/?tmstv=1697923741>

Έπειτα

## **Η Αγωγή Κατά Της Ελληνικής Κυβέρνησης Για Την Αναγνώριση Του Πολιτικού Δικαιώματος Και Της Αποσαφήνισης Των Νομικών Αντιποίνων.**

Την Τρίτη, 16 Μαΐου 2023, στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, με αφορμή ένα πολύ ευαίσθητο οικογενειακό θέμα, κατέθεσα μαζί με τον νόμιμο εκπρόσωπό μου, αγωγή αναγνώρισης του πολιτικού δικαιώματος και διευκρίνισης νομικών αντιποίνων

Με βάση την οποία, οι εκλογές της Κυριακής 21 Μαΐου 2023, ΔΕΝ μπορούν να διεξαχθούν ενώπιον της Δικαστικής Αρχής της Ελληνικής Δικαιοσύνης, άρθρο 26 παρ. 3 του Συντάγματος, χωρίς την έκδοση τακτικής ή έκτακτης απόφασης λόγω του Εθνικού λόγου διεξαγωγής των Βουλευτικών Εκλογών της Κυριακής 21 Μαΐου 2023.

Αυτή ήταν η αγωγή που κατέθεσα για το πολύ σοβαρό θέμα της Ορκοδοσίας.

Το σχετικό άρθρο μπορείτε να το βρείτε εδώ:

<https://www.sfagi.gr/eklogiki-symmetochi-akyrotita-pragmatiki-apochi-kai-poiniki-dioxi/>

## **Η Δράση Κατά Της Εκλογικής Απάτης Στις Δημοτικές Και Περιφερειακές Εκλογές**

Τώρα ετοιμάζουμε αγωγή για το ίδιο εκλογικό θέμα, την εκλογική νοθεία, με βάση τον Όρκο του πολίτη, σχετικά με τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές!

## **Συμπέρασμα**

Με λίγα λόγια, σε λιγότερο από ένα χρόνο έχω καταθέσει τρεις μεγάλες αγωγές, που αφορούν τους 2 βασικούς πυλώνες για τη λειτουργία του κράτους, την οικονομία και τις εκλογές και μια άλλη αγωγή για τη μεγάλη απάτη του COVID - 19.



John Demertzis Company

## Το Δικαστήριο Προσπαθεί Να Με Ενοχοποιήσει Για Τη Διάδοση Ψευδών Ειδήσεων Σχετικά Με Το Covid

Τον ερχόμενο Νοέμβριο, συγκεκριμένα στις 2 Νοεμβρίου 2023, πρέπει να βρεθώ ενώπιον δικαστηρίου με την κατηγορία της διασποράς ψευδών ειδήσεων. Είναι ένα θέμα για το οποίο αναζητώ περαιτέρω υποστήριξη, την οποία φυσικά δεν μπορώ να πάρω από το εσωτερικό της Ελλάδας.

### Αίτημα Για Βοήθεια

Λόγω της φύσης της κατάστασης και όλων των προαναφερθέντων, είναι κατανοητό ότι αντιμετωπίζω σοβαρά νομικά, κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα. Ως εκ τούτου, θα ήθελα να ζητήσω από οποιονδήποτε είναι σε θέση να βοηθήσει για βοήθεια, τόσο για την αποκάλυψη όλων αυτών των γεγονότων όσο και για οποιαδήποτε οικονομική στήριξη.

Σας ευχαριστώ!

### Περαιτέρω Συμπληρωματικές Πληροφορίες

Παρακάτω μπορείτε να βρείτε συγκεντρωμένο υλικό, από τη δημοσιογραφική μου έρευνα και τον αγώνα μου για την Αφύπνιση των Ελλήνων.

### Τηλεόραση - Εκπομπές – Βίντεο

#### Καλεσμένος σε τηλεοπτικές εκπομπές

**Οικοδεσπότης:** Μπαντίδης Βασίλης

Κώδικας Μυστηρίων μέρος Β΄ Επιχείρηση Καταιγίδα του Τραμπ. Αλήθεια ή ψέμα.



Σύνδεσμος Βίντεο:

<https://rumble.com/vegou3--25-04-2020-.-.html>





John Demertzis Company

**Οικοδεσπότης:** Μπαντίδης Βασίλης

Κώδικας Μυστηρίων 2-5-2020 μέρος Β' Rods of God και καταιγίδα του Τραμπ!



Σύνδεσμος Βίντεο:

<https://rumble.com/vegoun--2-5-2020-rods-of-god-.html>

## ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ

**Οικοδεσπότης:** Nyla Nguyen

**Όνομα Εκμπρομπής:** NYLA NGUYEN - IOANNIS DEMERTZIS - MUCH ABOUT CORONA & WHAT IS HAPPENING - 26-03-2021



Σύνδεσμος Βίντεο:

<https://rumble.com/vf2zt1-nyla-nguyen-ioannis-demertzis-much-about-corona-and-what-is-happening-26-03.html>



John Demertzis Company

**Οικοδεσπότης: Nicholas Veniamin**

**Όνομα εκπομπής:** Ioannis Demertzis Discusses MS13 Assassination Attempt In Greece with Nicholas Veniamin.



Σύνδεσμος Βίντεο:

<https://rumble.com/v1dk47z-ioannis-demertzis-discusses-ms13-assassination-attempt-in-greece-with-nicho.html>

**Ντοκιμαντέρ**

**Ντοκιμαντέρ για την αφύπνιση**

**Δικές μας παραγωγές**

**Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΦΥΠΝΙΣΗ - Q / QANON – ΜΙΑ ΘΕΩΡΙΑ ΣΥΝΟΜΩΣΙΑΣ Ή ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ;**



**Περιγραφή:** Ένα βίντεο-ανασκόπηση, πλούσιο σε θέματα και εικόνες, που εξηγεί τα πάντα για όλα όσα βλέπουμε και ζούμε γύρω μας και αμφισβητούμε ή αγνοούμε. Ένα βίντεο που εξηγεί για το Q/QANON και τη ΜΕΓΑΛΗ ΑΦΥΠΝΙΣΗ.

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/i-megali-afypnisi-q-qanon-mia-theoria-synomosias-i-kati-allo/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/embed/va2v56/?pub=dyy9e>



John Demertzis Company

## Μέλος της ΔΥΝΑΜΙΣ που ίδρυσε ο Μακαριστός αποκαλύπτει στην “ΣΦΑΓΗ”



**Περιγραφή:** "Τα μέλη της είναι αφοσιωμένα στην προστασία των παιδιών και όχι μόνο.

Ήρθε η ώρα μετά από 23 ολόκληρα χρόνια να αποκαλυφθούν όλα αυτά. Να αποκαλυφθεί η " Δύναμις " και όλα όσα γίνονται εις βάρος των Ελλήνων, τι συμβαίνει με τους Πολιτικούς, τη Μασονία και πώς δρουν εναντίον μας με σατανικό τρόπο.

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/melos-tis-dynamis-poy-idryse-o-makaristos-apokalyptei-stin-sfagi/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/ve5otf--17-02-2021..html>

## Σημαντικές Συνεντεύξεις

### ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΘΑΝΑΤΟΥ COVID-19



**Περιγραφή:** Γιατροί και νοσηλευτές μιλούν ανοιχτά στο "Sfagi - sfagi.gr" και τον Ιωάννη Δεμερτζή για το τι συνέβαινε μέσα στα νοσοκομεία, πώς αντιμετώπιζαν τους ασθενείς και ποια ήταν τα πρωτόκολλα θανάτου.

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/martyries-giatron-kai-protokolla-thanatoy-covid-19/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/vkmwv6--.-.html>



John Demertzis Company

## Δρ. Νεοφύτου: Νομικές Συμβουλές Covid, Ναυτικό Δίκαιο Και Καταπίστευμα



Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/dr-neofytoy-nomikes-symvoyles-covid-naytiko-dikaio-kai-kataripisteuma/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/vl2uup--...html>

## Ο Δρ. Νεόφυτος Νεοφύτου, Μιλάει Στην Σφαγή Για Την Απάτη Του Covid.



Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/o-dr-neofyτος-neofytoy-milaei-stin-sfagi-gia-tin-apati-toy-covid/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/vksbpc--..covid..html>

## Δημόσιες ομιλίες

### Ομιλία Του Γιάννη Δεμερτζή Στην Δράμα Ενάντια Στην Απάτη Του Covid

Πόλη: Δράμα | Ημερομηνία: 07/24/2021

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/omilia-toy-gianni-demertzi-stin-drama-enantia-stin-arati-toy-covid/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/vkaruz--24-07-2021-..html>

### ΟΜΙΛΙΑ ΔΕΜΕΡΤΖΗ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΒΑΛΑ 28/07/2021

Πόλη: Καβάλα | Ημερομηνία: 07/28/2021

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/vkifcx--28072021.html>



John Demertzis Company

## **Ομιλία Δεμερτζή Στην Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας Στην Καβάλα 29/08/2021**

Πόλη: Καβάλα | Ημερομηνία: 08/29/2021

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/omilia-demertzi-stin-sygentrosi-diamartyrias-stin-kavala-29-08-2021/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/vlucose--29082021.html>

## **Ξένα Ντοκιμαντέρ Στα Οποία Έχουμε Προσθέσει Ελληνικούς Υπότιτλους Για Να Βοηθήσουμε Στην Αφύπνιση Των Ελλήνων**

### **Ο ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΤΡΑΜΠ ΚΑΝΕΙ ΤΟ ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ (Liz Crokin)**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/o-donald-trump-makes-the-unthinkable-liz-crokin/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/embed/vfdwm5/?pub=dyy9e>

### **Η Πτώση Της Καμπάλ Μέρους 1 Με 10**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/i-ptosi-tis-kampal-meros-1-me-10-the-fall-of-cabal-part-1-to-10/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://www.brighteon.com/9866da3f-ab65-4db4-83a2-cf745b6e4592>

### **Η Πτώση της Καμπάλ - Η Συνέχεια**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/ptosh-kampal-h-synexeia-fall-cabal-sequel/>

Σύνδεσμος Βίντεο: All episodes in the article.

### **Plandemic Series. Οι Πιο Λογοκριμένες Εκπομπές Για Τον COVID-19**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/plandemic-series-mikovits-dr-david-martin/>

Σύνδεσμος Βίντεο: All episodes in the article.

### **2000 MULES - ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΝΟΘΕΙΑ ΤΟΥ 2020**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/2000-mules-ntokimanter-gia-tin-eklogiki-notheia-toy-2020/>

Σύνδεσμος Βίντεο:

Μέρος Α': <https://www.bitchute.com/video/t8rM70cOKldy/>

Μέρος Β': <https://www.bitchute.com/video/NgtJdY85hXEz/>



John Demertzis Company

### **Αυτά Τα Μικρά - These Little Ones**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/these-little-ones/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://www.bitchute.com/video/0IYnHqLbARkj/>

### **Πέθανε ξαφνικά Ελληνικοί υπότιτλοι**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/died-suddenly-greek-subs-pethane-xafnika-ellinikoi-ypotitloi/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://www.bitchute.com/video/6uxuQ1eb0G9f/>

### **ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟ ΝΕΡΟ Το Δηλητηριάζουν Με Τον Covid.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/prosochi-sto-nero-to-dilitiriazoun-me-ton-covid/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://www.bitchute.com/video/WTrUgP98Hzfj/>

### **Mike Lindell: Η Απόδειξη Πως Οι Εκλογές Του 2020 Ήταν Κλεμμένες**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/mike-lindell-i-apodeixi-pos-oi-ekloges-toy-2020-itan-klemmenes/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://www.bitchute.com/video/YxEm6Ob3eGKk/>

### **DEVOLVED Series - Ήταν Οι Εκλογές Στημένες Από Το Βαθύ Κράτος;**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/devolved-series-itan-oi-ekloges-stimenes-apo-to-vathy-kratos/>

Σύνδεσμος Βίντεο: All episodes in the article.

### **FLUVID - 19 Η Εξήγηση Της Απάτης Του COVID Με Απλό Τρόπο!**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/fluvid-19-i-exigisi-tis-apatis-toy-covid-me-aplo-tropo/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/v2fp4n0-fluvid-19-greek-subs.html>

### **ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΣΟΥ ΣΤΗ ΓΗ**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/to-megalytero-sooy-sti-gi-the-greatest-show-on-earth/>

Σύνδεσμος Βίντεο: <https://rumble.com/v3k7o0z--2023-the-greatest-show-on-earth-2023.html>



John Demertzis Company

## Τα Κανάλια Των Βίντεο Μας

Rumble: <https://rumble.com/c/sfagi>

Bitchute: <https://www.bitchute.com/channel/HWRxAvjFX0tk/>

Brighteon: <https://www.brighteon.com/channels/sfagigr>

## Επιπλέον Σημαντικά Άρθρα

### **Κορονοϊός : Όλη Η Αλήθεια Που Δεν Θα Σας Πούνε Στα Συστημικά ΜΜΕ**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/coronavirus-all-the-truth-wouldnt-tell-you-the-systemic-media/>

### **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ Ο Δρ Ράσιντ Μπάταρ ΚΑΤΑΡΡΙΠΤΕΙ BILL GATES. ΨΕΥΤΙΚΗ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/apokleistiko-o-dr-rasint-mpatar-katarrippei-bill-gates-pseytiki-i-pandimia/>

### **Σοκ ! Η Λίστα Συλλήψεων Και Εκτελέσεων Διάσημων Του Βαθέους Κράτους.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/sok-i-lista-syllipseon-kai-ekteleseon-diasimon-toy-vathy-kratoys/>

### **Ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος Παρασκευαΐδης Τα Έργα Και Οι Αλήθειες.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/o-archiepiskopos-christodoylos-paraskeyaidis-ta-erga-kai-oi-alitheies/>

### **ΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΑΝ ΜΕ ΤΑ 20 ΟΝΟΜΑΤΑ.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/ta-symvolaia-pou-den-ektelesthkane-me-ta-20-onomata/>

### **Covid - 19. Η μεγάλη απάτη της πανδημίας με στοιχεία και αποδείξεις.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/covid-19-h-megalh-aphath-me-stoixeia-kai-apodeixeis/>



John Demertzis Company

### **Τα Δικαστήρια των Ουρανών και το κατηγορητήριο Habeas Corpus.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/ta-dikastiria-ton-oyranon-kai-to-katigoritirio-habeas-corporus/>

### **Προστασία Από Τους Εμβολιασμένους Και Το Θαυματουργό Φάρμακο MMS.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/prostasia-apo-toys-emvoliasmenouys-kai-to-thaymatoyrgo-farmako-mms/>

### **Έχουμε Ενημερώσει Άπαντες Για Την Γενοκτονία ! Ξεκινήστε Το Κυνήγι !**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/echoyme-enimerosei-apantes-gia-tin-genoktonia-xekiniste-to-kynigi/>

### **Η Ολοκληρωμένη Έκθεση Του Φορητού Υπολογιστή Του Robert Hunter Biden.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/i-olokliromeni-ekthesi-toy-foritoy-ypologisti-toy-robert-hunter-biden/>

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/anakoinosi-dikastikoy-forologikoy-endiaferontos/>

### **Συμμετέχω Στην ΑΓΩΓΗ Κατά Του Υπ. Υγείας Και Όλων Των Υπευθύνων.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/symmetecho-stin-agogi-kata-toy-yp-ygeias-kai-olon-ton-ypeythynon/>

### **ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΩΓΗ COVID.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/katatethike-kai-i-prostheti-parembasi-stin-agogi-covid/>

### **Εκλογική Συμμετοχή - Ακυρότητα - Πραγματική Αποχή και Ποινική Δίωξη.**

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/eklogiki-symmetochi-akyrotita-pragmatiki-apochi-kai-пойnikι-dioxι/>





John Demertzis Company

## Οικονομική Ενίσχυση Για Δικογραφίες Εναντίων Δήμων.

Σύνδεσμος Άρθρου: <https://www.sfagi.gr/oikonomiki-enischysi-gia-dikografies-enantion-dimon/>

**Σας ευχαριστούμε που διαβάσατε και μοιραστήκατε αυτές τις πληροφορίες**

**Στοιχεία επικοινωνίας:**

**:Ιωάννης : Δεμερτζής.**

Προσωπική ιστοσελίδα: [demertzisi.gr](http://demertzisi.gr) | [di@demertzisi.gr](mailto:di@demertzisi.gr)

Βιογραφικό: <https://www.demertzisi.gr/wp-content/uploads/2020/01/demertzis-ioannis-bio.pdf>

Ιστοσελίδα ενημέρωσης: [sfagi.gr](http://sfagi.gr) | [press@sfagi.gr](mailto:press@sfagi.gr)

Or

Energy Communications: [enom.gr](http://enom.gr) | [info@enom.gr](mailto:info@enom.gr)

Or

John Demertzis Company: [jdc.gr](http://jdc.gr) | [jdc@jdc.gr](mailto:jdc@jdc.gr)